1. Ilycte (xy; »1), (xp; »p) — peEIIeHHS CHCTEMBI ypaBHEHHH

K4y =3xy+1,
x—y=2.

HalinuTe 3Ha49eHnEe BBIPAKEHUS X1 X) + J (V).

2. IlycTb (x;)) — LEIOYMCIIEHHOE PELICHHE CUCTEMBbl YpaBHEHUI

4y +x = —14,
4y* —4xy+x* =16.

Haiinure cymmy x+y.

3. Iyers (x15 »1), (X3 ¥p)  — peElIeHUs CHCTEMBI ypaBHEHHIt
X2 +4x=15+3y,
4x —3y=6.

Haiinure 3HaYeHUE BBIpaXEHUA X1Y2 + X2 .

4. Ilycte  (x; ) —  peIIeHne  CHUCTEMBl  YpaBHEHHIl
S5x—y=35,
5x° —xy+x=12.

Haiinure 3Hauenune 5y — x.

5. Iycrs (x1; »1), (Xp3 y3) — DpEIIEHHA CHUCTEMBI YpaBHEHHMIt

x—2y =10,
Haiigure 3Ha4eHne BBIpaXkeHUS X1Y2 +X2)1 -
xy =12.

PELY UT u LD — maremaruka



